

## Много шума из ничего

Пропавшая американская писательница Хелен Девитт, автор популярной книги «Последний самурай», обнаружена в окрестностях Ниагарского водопада. Перед тем как исчезнуть, она послала друзьям прощальное письмо, в котором говорила, что хочет покончить с собой. В последний раз 46-летнюю писательницу видели во вторник неподалеку от ее дома на Стейтен-Айленде. Хелен Девитт объявили в розыск. У властей были все основания для беспокойства. Ранее в Нью-Йорке при схожих обстоятельствах пропал артист Спелдинг Грей, помимо прочих работ принимавший участие в популярном сериале «Секс в большом городе». Его объявили в розыск 11 января 2004 года, а 7 марта тело актера было найдено в Бруклине. Экспертиза установила, что причиной смерти Грея стало самоубийство.

Сегодня официальные лица сообщили, что писательницу обнаружили неподалеку от Ниагарского водопада. Что она там делала, никто не знает. Известно лишь, что Хелен в добром здравии, но ее отправили в госпиталь для обследования. Полиция г. Ниагара-Фоллс, где находится больница, присматривает за беглянкой. Такой экстравагантный поступок Девитт совершает не впервые. В 2000 году она тоже сказала друзьям, что у нее депрессия, и исчезла, но через две недели объявилась как ни в чем не бывало.

Прославившая Девитт книга «Последний самурай» не имеет ничего общего с одноименным фильмом с Томом Крузом в главной роли. Роман повествует о жизни матери-одиночки по имени Сибилла и ее сыне Лудо, который в возрасте 4 лет читает по-древнегречески и постоянно смотрит фильм «Семь самураев».

*рус. Курьер - 2004 - 28*  
*май - с. 4 а*